4. Reizinasana un daliSana ar dalu
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

1. Aizpildi tabulas risinajuma un atbildes aili!

Izpildi darbibas! Pamatol Atbilde
(risinajums)
1)5:0,2 25
2)0,5:0,2 2,5
1
3)1-:3 0,5
2
1
4) 1-: - 215
4
5) 4,5 : 0,05 90
6)3,4:17 0,2
7)0,56:2,8 0,2
3 2
8) 7-:26 z
7 7
2
9) 6; 10,16 40
3 1 5
10)-:3:0,4:1,5:3— —
4 4 39
11)5-0,2 1
12)0,5- 0,2 0,1
1
13)1--3 4
3
1 5
14) 1~ - = -
4 8
15)1,5-0,5 0,75

16)3,4-0,2 0,68




17) 0,56 - 0,1 0,056
3

18) 7- - 14 104
2

19) 67 + 0,125 0,8
1 1

20)1=-4-0,2-1,4 2= 3
4 7

2.

Aprekini pakapju vértibas!

a) 0,22 = 0,04;

(o)<

(1+0,2)%=1,44;

b) 0,23 = 0,008;

@) -5
2) g

(2-1,6)% = 0,064;

1,42 = 1,96;

0%
5/ 25’

0,53=0,125;
3 61
(12)'- 222 48
4 64 64




4. Reizinasana un daliSana ar dalu
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

1. Aizpildi tabulas risinajuma un atbildes aili!

[
Izpildi darbibas! Pamato’ Atbilde
(risinajums)
1)6:0,3 20
2)0,6:0,2 3
1 1
3)1-:4 -
3 3
RPER 1
6 2 23
5)4,8:0,06 80
6)3,6:18 0,2
7)0,51:1,7 0,3
3 4
8)7-:13 ol
7 7
2
9) 57 : 0,09 60
2 1 1
10)=:4:0,6:2,5:2— —
3 3 21
11)6-0,3 1,8
12)0,2-5 1
1
13)2--4 9
4
11 3
14) 1= - = —
2 4 8
15)1,6-0,3 0,48
16) 2,4+ 0,2 0,48




17)0,65-0,1 0,065

3
18) 6 - 16 102

3
19) 3; - 0,125

N w

1 3
20)1-+5-0,5+ 1,4 - 1=
5 7

2. Aprékini pakapju vertibas!
a) 0,32=0,09; 1,22=1,44;

(@) 0%

(1+0,3)>=1,69;

b) 0,33 = 0,027; 0,43 =0,064;

0% RS

(3-2,8)% = 0,008;



